天诵控股股份有限公司 关于参与设立有限合伙企业的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、对外投资概述

天通控股股份有限公司(以下简称"公司")拟与浙江坤鑫投资管理有限公 司、浙江浙里投资管理有限公司、浙江亚特电器有限公司、鸿翔控股集团有限公 司、浙江晶科能源有限公司、宏达控股集团有限公司、万纳神核控股集团有限公 司、中达联合控股集团股份有限公司、嘉兴科技城高新技术产业投资有限公司、 海盐新城国有控股集团有限公司及自然人庄来盛、王清荣、曹咬强共同发起设立 嘉兴民禾股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"嘉兴民禾股权投资基金")。 嘉兴民禾股权投资基金总认缴出资额为10,000万元人民币,其中公司作为有限 合伙人以自有资金出资 3,000 万元人民币,占 30%的份额。具体内容详见公司于 2023年12月13日披露的《关于对外投资参与设立有限合伙企业的公告》(公告 编号: 临 2023-049)。

二、进展情况

嘉兴民禾股权投资基金于近日完成了工商登记手续,并取得了嘉兴市南湖区 行政审批局颁发的《营业执照》,相关信息如下:

名称: 嘉兴民禾股权投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91330402MAD868T07F

类型:有限合伙企业

出资额: 壹亿元整

执行事务合伙人:浙江坤鑫投资管理有限公司(委派代表:陈昱)

主要经营场所:浙江省嘉兴市南湖区东栅街道南江路 1856 号基金小镇 1 号楼 201 室-62

成立日期: 2023年12月26日

经营范围:一般项目:股权投资;创业投资(限投资未上市企业)(除依法 须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

特此公告。

天通控股股份有限公司董事会 2024年1月20日